



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL UNIFICADO Nº 02 – CEST/IFB, DE 09 DE MARÇO DE 2016.
PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2016.**

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 49, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 16 de janeiro de 2014, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO** da tabela 2 do Edital Nº 2 – CEST/IFB, de 09 de março de 2016:

I – Onde se lê:

Tabela 2 – Cronograma

Evento	Data provável
Período de Inscrições	10 a 15 de Março de 2016
Entrega da documentação	14 a 18 de Março de 2016
Estudo Socioeconômico	21 de Março a 01 de Abril de 2016
Resultado Preliminar	04 de Abril de 2016
Recurso	05 e 06 de Abril de 2016
Resultado do Recurso	08 de Abril de 2016
Resultado final	11 de Abril de 2016
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	12 e 13 de Abril de 2016

II – Leia-se

Tabela 2 – Cronograma

Evento	Data provável
Período de Inscrições	10 a 15 de Março de 2016
Entrega da documentação	14 a 22 de Março de 2016
Estudo Socioeconômico	23 de Março a 01 de Abril de 2016
Resultado Preliminar	04 de Abril de 2016
Recurso	05 e 06 de Abril de 2016
Resultado do Recurso	08 de Abril de 2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Resultado final	11 de Abril de 2016
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	12 e 13 de Abril de 2016

Original Assinado
MARCELO SILVA LEITE
Diretor Geral do *Campus* Estrutural